YPOK IIO MATEMATHKE

2 KJ1accC

1 YUUTEJIb: JIMTBHHOBA
0 HUHA HBAHOBHA




TEMA: CJIOKEHNE
JIBYSHAUHDBIX UM CEJI

HEJIN:

*COSB/IATD YCJ/IOBUA JIV/IA
OOPMHUPOBAHUA YMEHHUA
I1HOJIB3OBATBCA AJITOPUTMOM
C/IOXKEHHUA /IBYBHAYHbBIX YHUCEJI;

.* CIIOCOBCTBOBATDb PABBUTHUIO

paséiftiof#atdadsidal [111FHIA ;

® | COAIEUCTBOBATb BOCITUTAHHIO
OBPOTBI, OT3bIBYHUBOCTH,

IIPUBUTHUIO JIDbBU K 2 KUBOTHDbIM,




O6opydosanue: SKPaAHBI, TeOMeTpUYecKre (PUrypsl, i
KApTOYKHM C 3aJaHUAMHU, KADTUHKU MTHUILI, IVTACTUHKA
C TOJIOCAMU IITHII.

. Jla npaBku
TPYKTYPBI

YPOBEHbD
CTPYKTYPb

YPOBEHbD

ralanh aNVardannVany




XO071 ypoKa:

1. OpemomeHnm:
- IIPO3BEHEJ U CMOJIK 3BOHOK
BOT U HA4aJICs YPOK,
MBI HEMHO>KKO HOITyMeJIH
11 TUXOHEUKO BCe CeJIH.
2.YemHuiil cuem:
a)paboTa ¢ SKpaHaMU:

- 3aIUIIU YHCJI0, B KOTOPOM -17ec. 5e1.(15)

- 3AIIMIIHN YKCJI0, KOTOPOE CIIEIYET 3a YHCIoM 24 (25)

- 3AIIMIIHN YHCJI0, KOTOPOE CTOUT IIepE YrucioM 30(29)

- 3AIIMIIHN YKCJIO0, KOTOPOe Ha 1 >4uuncia 45 (46)

- 3aIlMIIN YHCJI0, KOTOPOoe Ha 1 < uyncia 81 (80)

- IIEpBOE cjIaraeMoe 20, BTopoe- 30, ueMy paBHa cymma’? (50)




0) B KaXKJ0M pAAY HAWIA «JIUIITHEE» YUCIIO:
- 30, 5, 90, 20, 50.
- 60, 80, 13, 20, 70.
-2,7,0,15, 8.
B 479 629 389 779 25'
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I') kakast nTuIla copsATaaach 3a BETKaMU?

o8 Tl ]




3. Pabora 1o Teme
21. 10

- KaKoe ceroaud uuciao? ( 21)

- pacckakuTe IIpo YUCJI0 21 — 2 jiec. 1 e/.(IBy3HAUYHOE,
HEUYETHOE)

10 — 1 ziec. O eA.(mBy3HAYHOE,

YETHOE)

- HAUUTE CyMMYy 9THUX Yucesl: 21 + 10 = 31

- HA30BUTE TEMY YPOKA: CJIOKEHVE IBY3HAUYHBIX UM CEJT
Bce 3afjanue atoTes Ha TeOMeTPUYecKux purypax:
a) — uTo 00111ero y atux Guryp? ( 5To — reoMeTpuUecKue
¢urypsr)

- yeM pazaunuaTces? ( BeToM, GOopMOoii)

nepBasa (purypa: He CUHsAA, HE KpacHasd, U He Kp!(
- peiru B yueOHUHKe N 108
7+2=9 3+6=9
70 + 20 =90 30 + 60 =90
3aTEM yUYUTEJIb IUKTYET, 4 YY4EHUKH PeIlaloT B I1apax.
55 + 12 =67 13+ 21 =134 32 + 24 =56
32 + 46 =78 51+13 =64 45 + 12 =57




OU3KYJIBTMUHYTKA
2) kakast QUrypa «JIHUMIHAA» ? — II0UeMy?

O

22

Pemmu 3agauy N9 107 — Kakad U3 HUX
3aa4da’?
(y TOCKH 1 yUEHHK pelllaeT 3a4a4y)

4+5=9(x.)
OTBeT: 9 ZieTed UTPpajivd B MsU.




3) ciaenyromias ¢purypa KpacHas, HO He KBajpar

Hariiu cpesiy TpEx TekcToB 3azauy (pabdora B
rapax)

a) /et OK0JI0 HIKOJIBI IIOBECUJIU 20
KOPMYIIIEK, a OKOJIO Mara3nHa 10 KOpMYIII€eK.

Bcero zietu rmoBecusii 30 KOPMYIIEK.

0) /leTH OKO0JIO IIIKOJIBI ITIOBECUJIN 20

KOpPMYIIIEK, 4 OKOJIO Mara3uHa 10 KOpMYIIEK.




4) Cnenyromiasi Gurypa He KpacHOTO IIBeTa

Paszfenu kBazipaT Ha 4 4acCTH :




5) Onuiny mmocsjieHn0 GUrypy

[ITruku roBopsaTt Bam « MOJIOALIbI», BbI
XOPOIIIO TOPadO0TaIN HA YPOKE U NTHUKHU OIOT

AJIH BaC IIECEHKI (UJ1ylll dafOT TO/TOCa 11K11)

NTOI' YPOKA

Pediexcusi:  a) ObLJIO HHTEPECHO
0) A1 Hay4YHJICS
B) s y3HaJI

I') d IIOHSI




